
Христос васкрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и онима који су у гробовима живот дарова. 



Драги парохијани,

Са молитвама и духовним подвигом, уз наш труд и Божију помоћ,
ево нас на прагу Велике и страсне недеље, која нас кроз праз-

нична богослужења води од Христовог страдања до Његовог славног
Васкрсења. 

Христово Васкрсење је темељ на коме се гради наша вера. То је
благовест и највећа истина хришћанске вере коју су нам Апостоли
објавили. У тој истини смо крштени и у истину Васкрсења полажемо
наду на наше васкрсење и вечни живот са васкрслим Господом Ису-
сом Христом : 

“Христос васкрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и онима који су у
гробовима живот дарова” - Тропар Васкрса.

О томе колико је Празник Васкрсења велики и шта представља
може се наслутити из значајне и познате васкршње беседе Светог
Јована Златоустог (Васкршње слово, извод) : „… Стога дакле, уђите сви
у радост Господа свога ; и први и други, плату примите; богати и
убоги, једни с другима ликујте; уздржљивци и лењивци, дан по-
штујте; ви који сте постили и ви који нисте постили, веселите се
данас! Трпеза је препуна, наслађујте се богато сви! Теле је угојено;
нека нико не изиђе гладан; сви уживајте у богатству доброте! Нека
нико не оплакује сиромаштину, јер се јави опште Царство. Нека нико
не тугује због грехова, јер опроштај засија из гроба. Нека се нико не
боји смрти, јер нас ослободи Спаситељева смрт: угаси је Онај кога је
она држала, заплени ад Онај који сиђе у ад, угорча се ад окусивши
тело Његово. …Смрти, где ти је жалац? Аде, где ти је победа? Васкрсе
Христос, и ад се стропошта! Васкрсе Христос, и падоше демони.
Васкрсе Христос, и радују се анђели! Васкрсе Христос, и живот жи-
вује! Васкрсе Христос, и ниједног мртвог у гробу! Јер Христос, уставши
из мртвих, постаде првина преминулих. Њему слава и власт кроза
све векове. Амин!“

Драга браћо и сестре, у нашој парохији, саборно кроз молитву по-
стајемо део велике Цркве Христове, која сједињена  Духом Светим на
разним крајевима наше планете празнично прославља и учествује у
молитвеном јединству са свим Црквама у свеопштој радости  Хри-
стовог Васкрсења. Ишчекујући овај свети дан Васкрсења шаљемо вам
срдачне поздраве, са најбољим жељама за добро здравље, духовни
мир и свако добро вама и члановима ваших породица.

Свештеник и Управа наше парохије честитају вам драги паро-
хијани Христово Васкрсење и поздрављају вас најрадоснијим хриш-
ћанским поздравом:

Христос Васкрсе – Ваистину Васкрсе !



ПОДСЕТНИК

СВеТА ЛИТУрГИЈА се служи сваке недеље са почетком у 10 часова и
о већим празницима радним данима (видети распоред богослужења)
од 09 часова у храму у Шансију (Route de Bellegarde 69, 1284 Chancy). 

Не заборавимо да се истински духовни живот и напредак сваке
парохијске заједнице темељи пре свега на богослужењу. Преко њега
сви ми се приближавамо Богу, али и једни другима, као што нам и
сам Христос каже "где су двоје или троје сабрани у име моје онде сам
и ја међу њима" (Мт, 18.20).

ПОСеТА ВЛАДИКе АНДреЈА. Подсећамо вас да ћемо на празник
Цвети, 28. априла 2024. године дочекати нашег владику Андреја.
После архијерејске Литургије од 10 сати у нашем храму, организујемо
заједнички свечани ручак у школској сали на адреси: rue des
Boudines 10, 1217 Meyrin. На располагању је велики паркинг испред
школе. Добродошли!

КОЛО СрПСКИХ СеСТАрА. С ‘обзиром да наша заједница већ годи-
нама духовно узраста, појавила се жеља и воља међу нашим се-
страма, које редовно учествују на богослужењима да се још више
ангажују у служби мисије наше Цркве, чиме се дошло до идеје осни-
вања Кола српских сестара. Ово удружење српских православних
жена посебно би се старало о практичним, али и хуманитарним пи-
тањима у нашој заједници са циљем да се живот наше Црквене оп-
штине и парохије додатно унапреди. Чланство Кола српских сестара
би чиниле наше парохијанке које редовно учествују у богослуже-
њима и целокупном животу наше парохије. За све информације,
јавити се нашој попадији Тамари на +41 78 771 15 40. 

ПАрОХИЈАЛ. Срдачно се захваљујемо свим парохијанима и поро-
дицама на досадашњој финансијској помоћи путем уплаћивања па-
рохијала. Такође молимо и све оне који до сада нису новчано
помагали своју Цркву, да то убудуће, путем достављених уплатница,
по својим могућностима, могу учинити.

Све информације везане за парохијски живот можете видети и на
нашем сајту www.spczeneva.com

јереј Иван Толић

Temple de Chancy 
Route de Bellegarde 69, 1284 Chancy

+41 76 222 37 31   
parohijazeneva@gmail.com



РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА
Период од 27. априла до 14. јула 2024.

Temple de Chancy, Route de Bellegarde 69, 1284 Chancy

Temple de Chancy, Route de Bellegarde 69, 1284 Chancy

ЦВЕТИ
28. април 2024.

Св. архијерејска Литургија
у 10.00 - у нашем храму

АРХИПАСТИРСКА ПОСЕТА ВЛАДИКЕ АНДРЕЈА

Свечани ручак  у
школској сали на адреси: 

rue des Boudines 10 
1217 Meyrin

Паркинг испред школе. 
Добродошли !


